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Εσπερινός και Ιερά Παράκληση προς την Κυρία 
Θεοτόκο στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Τ.Κ Σιτοχώρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, την Παρασκευή 8 Αυγούστου 
και ώρα 7:15΄μ.μ., χοροστάτησε στην ακολουθία του 
Εσπερινού και της ιεράς Παρακλήσεως προς την Υπεραγία 
Θεοτόκο στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Τ.Κ. Σιτοχώρου.

Στην ομιλία του ο Σεπτός Ποιμενάρχης, αναφέρθηκε στον μήνα Αύγουστο, τον 
οποίο χαρακτήρισε «Θεομητορικό μήνα», αφιερωμένο εξ ολοκλήρου στην Παναγία, 
με αποκορύφωμα την εορτή της Κοιμήσεως και της ενδόξου Μεταστάσεώς της 
στις 15 Αυγούστου, αλλά και με τις μεθέορτες ακολουθίες μέχρι την απόδοση της 
εορτής και την κατάθεση της Τιμίας Ζώνης της.
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Κατά τη διάρκεια αυτού του πνευματικού οδοιπορικού, επεσήμανε ότι η Εκκλησία 
καλεί τους πιστούς να συμμετέχουν στις ιερές ακολουθίες, ιδιαίτερα στους 
μικρούς και μεγάλους παρακλητικούς κανόνες, για να ψάλουν, να τιμήσουν και να 
επικαλεστούν την προστασία της Μητέρας του Θεού, η οποία χαρίζει χαρά, 
οικειότητα και πνευματική ανανέωση.

Εξήγησε ότι η Εκκλησία είχε τοποθετήσει την Παναγία στο κέντρο της ζωής της 
διότι, όπως στην αρχή της δημιουργίας ο Θεός έπλασε τον άνθρωπο από 
«παρθενικό χώμα» πριν από την πτώση, έτσι και για τη σωτηρία του κόσμου 
επελέγη η Παρθένος Μαρία, η κεχαριτωμένη κόρη της Ναζαρέτ, με το καθαρό και 
αμόλυντο σώμα της, ώστε ο Άσαρκος Λόγος του Θεού να προσλάβει την 
ανθρώπινη φύση και να γεννηθεί τέλειος Θεός και τέλειος άνθρωπος, 
αποκαθιστώντας την πεσμένη κατάσταση του Αδάμ και του ανθρώπου.

Τόνισε ότι η Παναγία, ως Πλατυτέρα των Ουρανών, αποτελεί το πρότυπο της 
ένωσης με τον Θεό και την οδό που οδηγεί στη σωτηρία.

Υπενθύμισε ότι η Παναγία είναι μητέρα όχι μόνο του Λυτρωτή, αλλά και 
ολόκληρης της κτίσεως, βασίλισσα του παντός, όπως μαρτυρεί και η Αγία Γραφή.

Όπως εκείνη, με ταπείνωση και εμπιστοσύνη, είπε «ἰδού ἡ δούλη Κυρίου» κατά τον 
Ευαγγελισμό, έτσι και οι πιστοί καλούνται να ζουν με ταπείνωση, μετάνοια και 
αγώνα, ώστε να προσλαμβάνουν τον Θεό στη ζωή τους και να γίνονται 
«Παναγιώται», μιμούμενοι την αγνότητά της.

Τότε, όπως υπογράμμισε, θα είναι και «Παναγιοσκέπαστοι», προστατευμένοι και 
ενδυναμωμένοι από τη χάρη της.

Κλείνοντας, προέτρεψε όλους να προσεύχονται μπροστά στα ιερά της εικονίσματα, 
να της εκμυστηρεύονται λύπες, χαρές και πτώσεις, και να ψάλλουν με όλη την 
καρδιά τους τα ιερά τροπάρια, ώστε η Παναγία να οδηγεί τη ζωή τους στην οδό 
του Υιού και Θεού της, χαρίζοντας καθοδήγηση και ελπίδα για την κατάκτηση της 
Βασιλείας του Θεού.














